tline

INSTRUKCJA OBSLUGI - PL
IN 16529 Bieznia inSPORTIline inCondi T70i Il

inspor

A



SPIS TRESCI

SRODKI OSTROZNOSCI ...ttt a sttt s st ns st esennasae s 3
LISTA PAKIETOW ..ottt s ettt en s s tes s aennaesanenansenanesnnens 4
NARZEDZIA MONTAZOWE ......ooovvieeieeeeeeeeeeeese et ies s tese s s s s aenesessenes s s sene et ansnansensneannees 5
KROKI MONTAZOWE .........ooueiiteeeeeeeeeeeseeeeeeeesee s eses s senee s se s s s aenssessenesaesnss s s esanenansensnesnnees 5
KROKI SKEADANIA ..ot eee e ses e ten st ne s s enes st enestasenss s naesansnanseneneannens 9
WSKAZOWKI TRANSPORTOWE ........ovivceeieeeeeeeee et see e enes s aasnssasne s enenassenansannensnens 10
WPROWADZENIE DO OBSEUGH ... teeee e ee et enes s an s s snen s, 10
STRONA GEOWNA WPROWADZENIE ......c.ouveeieieeeeeeesteeeeeesiees s seeaesessssse s ssesenansnsesas s, 12
(0] =TS 1o OO 12
(0TS U] NN | PO U TP 13
PROSTE USTERKI | ROZWIAZANIA (POKAZANE NA EKRANIE TFT) ..o 31
WSKAZOWKI ROZCIAGANIA ......oooeveeeeeeeeeseee e eees s aenee s s asne s s senannenes 32
BEZPIECZENSTWO WYKONYWANIA CWICZEN ........covvivieeeeeeeseeeeeeseeeeeeseeesensesse s eessansenes s 33
KONSERWACUIA ....covveieeeeeeieeeees e e tese s ee s aes s et n st na st en st en s et s ne st en e aesensnensnaeeensnaesensneannees 34
WIDOK PO ROZEOZENIU .......oooovieeeeeeeeeeeeeeee s n st an e s s s snen s nennnens 36
LISTA CZESCl...eeeeeeeeeeeeeee ettt n st st en s e s na e en s s s e eennees 38
PRZECHOWYWANIE ....coviviiiiieeeeeeeeeeteesee e es s tene s s s s s aes s ensstesnessenssansensnessnsnesnsnansensneannees 41
WAZNA UWAGA ...ooooveeieeeeeeeeeee et es st n e s st s st n et en et ea st an e ne s s en s s s s s tannensnens 41
OCHRONA SRODOWISKA .....ooovieveeeeeeeeeeeeeeeees e s s eenes s neesnan s eeneesnasneneans 42
WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYUNE .......coveveeerieeeeeerieeeeeeees e 43



SRODKI OSTROZNOSCI

Dziekujemy za zakup tego produktu, ktory zostat zaprojektowany, aby zapewni¢ Ci wiele lat
bezproblemowego uzytkowania. Przeczytaj uwaznie niniejszg instrukcje przed pierwszym uzyciem i
zachowaj jg na przysztosc¢, aby zwiekszy¢ swoje bezpieczenstwo.

Przestrzegaj wszystkich ostrzezen i Srodkdéw ostroznosci, aby zmniejszy¢ ryzyko obrazen.

Przed rozpoczeciem treningu skonsultuj sie z lekarzem, aby zmniejszy¢ ryzyko obrazeh. Jest
to szczegodlnie wazne, jesli bierzesz leki, ktére mogg wpltywaé na czynnos¢ serca, cisnienie
krwi lub poziom cholesterolu.

Szanuj sygnaty swojego ciala. Niewlasciwe uzycie moze uszkodzi¢ twoje zdrowie. Jesli
czujesz sie stabo lub masz problemy ze zdrowiem, natychmiast zatrzymaj ¢éwiczenia. Nie
nalezy wykonywac ¢wiczen, jesli wystagpig nastepujgce objawy: bol, ucisk w klatce piersiowej,
nieregularne bicie serca, nadmierna dusznos¢, uczucie pustki w gtowie, zawroty gtowy lub
mdtosci. Jesli masz niektére z tych komplikacji, skonsultuj sie z lekarzem przed rozpoczeciem
jakiegokolwiek treningu.

Przestrzegaj wszystkich elektrycznych srodkdéw ostroznosci, aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia
pradem.

Sprawdz kabel zasilajgcy pod katem uszkodzen lub zuzycia przed uzyciem. Jesli zauwazysz
jakies$ uszkodzenia lub zuzycie, nie uzywaj go.

Nigdy nie dotykaj kabla sieciowego mokrymi rekami.

Nigdy nie wolno chodzi¢ po kablu i nigdy go nie wolno szczypac.

Uzywaj tylko dostarczonego kabla zasilajgcego.

Uzywaj biezni tylko do celéw zgodnych z przeznaczeniem i zgodnie z niniejszg instrukcja.

Upewnij sie, ze napiecie zasilania elektrycznego jest prawidtowe i takie samo jak wskazano na
kablu zasilajagcym.

Poinformuj wszystkich mozliwych uzytkownikéw o bezpieczenstwie i mozliwych zagrozeniach.
Dwie osoby doroste muszg wyjac¢ bieznie z opakowania i ztozy¢.
Odtgczy¢ go od gniazdka sciennego lub zrédia zasilania przed montazem.

Umies¢ na solidnej, ptaskiej i czystej powierzchni. Uzyj ostony ochronnej, aby chronié¢ podtoge
i dywan. Zachowaj odstep bezpieczenstwa co najmniej 0,6 m od innych obiektow. Za tym
urzgdzeniem nalezy pozostawi¢ co najmniej 2x1 m wolnego miejsca.

Chron przed wilgocig i kurzem.
Przed kazdym uzyciem sprawdz, czy wszystkie sruby i nakretki sg dobrze dokrecone.

Regularnie sprawdzaj, czy nie ma uszkodzen lub zuzycia, aby zwiekszy¢ bezpieczehstwo.
Uszkodzone lub zuzyte czesci nalezy natychmiast wymieni¢. Nigdy nie uzywaj uszkodzonego
lub zuzytego produktu.

Hamowanie jest kontrolowane przez zasilanie obrotowe tasmy.
Nie jest przeznaczony do celéw terapeutycznych.

To urzadzenie jest przeznaczone wytgcznie dla osob dorostych. Trzymaj dzieci i zwierzeta
domowe z dala od tego urzadzenia.

Nos$ odpowiednig odziez sportowg i buty. Unikaj zbyt luznych ubran, ktére mogg zosta¢ fatwo
ztapane przez urzadzenie.

Zadna regulowana cze$¢ nie powinna wystawagé i utrudniaé ruchéw uzytkownika.
Nie rob zadnych niewtasciwych modyfikaciji.

Trzymaj plecy prosto i nie zginaj podczas ¢wiczen.

3



Jesli czujesz sie stabo, przestan uzywaé urzadzenia i wykonaj schiodzenie.

Ten czujnik tetna nie jest urzgdzeniem medycznym, a na jego doktadnos¢ moze mieé¢ wptyw
wiele czynnikéw. Nigdy nie uzywaj go do celow medycznych.

Zachowaj ostroznos¢ podczas podnoszenia lub transportu, aby unikng¢ urazéw kregostupa.
Uzyj odpowiednich technik podnoszenia lub popros o pomoc inng dorostg osobe.

Klucz bezpieczenstwa jest dostarczany dla bezpieczenstwa osobistego. Uzywaj go podczas
obstugi biezni, aby bezpiecznie sie zatrzymaé. W niektérych sytuacjach awaryjnych pot6z obie
rece na kierownicy i stopy na antyposlizgowej powierzchni ramy gtéwnej. Po wykonaniu tej
czynnosci klucz bezpieczehstwa zostanie odtgczony od komputera i uruchomiona zostanie
funkcja awaryjna.

Raz w tygodniu konserwuj wszystkie ruchome czesci. Sprawdz je regularnie i ponownie
dokre¢ w razie potrzeby. Sprawdz, czy nie sg ztamane lub luzne.

To urzadzenie nie jest przeznaczone dla dzieci i 0séb o ograniczonej sprawnosci fizycznej,
sensorycznej lub umystowej lub dla oséb z brakiem doswiadczenia. Tacy ludzie powinni by¢
pod statym nadzorem przez caty czas ¢wiczen.

Nigdy nie pozwdl dzieciom bawic sie tym urzgdzeniem. To nie jest zabawka.

To urzgdzenie powinno by¢ wtasciwie uziemione, aby uniknaé porazenia prgdem.
Limit wagowy: 125 kg

Kategoria: HC (zgodnie z normg EN957) nadaje sie do uzytku domowego

OSTRZEZENIE! Monitorowanie czestotliwosci tetha moze nie by¢ catkowicie doktadne.
Nadmierny wysitek podczas treningu moze prowadzi¢ do powaznych obrazen, a nawet
Smierci. Jesli zaczniesz czuc sie stabo, natychmiast przerwij ¢wiczenie.

LISTA PAKIETOW

UWAGA: Doktadnie sprawdz liste pakietéw przed montazem.

@ %

C BO1 BO8 BOS

B15 c05 Coe Dov C14 c15

E22 E32 E3S

Lp. Opis Specyfikacja llosé
Rama gtéwna 1
B Monitor 1
Uchwyt na iPada Opcjonalny 1
BO1 Uchwyt na butelke 1
BO8 Klucz krzyzakowy 1
B09 Klucz imbusowy 5# 5mm 1




B15 Klucz 19 mm 1
C05 Lewa piankowa kierownica 1
Co06 Prawa piankowa kierownica 1
DO7 Modut klucza bezpieczenstwa 1
C14 Lewa dolna ostona 1
C15 Prawa dolna ostona 1
E13 Sruba M8*15 10
E22 Sruba M5*12 6
E32 Podktadka samoblokujgca 8 10
E39 Duza ptaska podktadka J5* @13*1.0 4
NARZEDZIA MONTAZOWE
Opis Specyfikacja llos¢

Wewnetrzny klucz szesciokatny5 # 5mm 1

Klucz krzyzakowy S=13, 14, 15 1

Klucz 19 mm 1

OSTRZEZENIE: Nie wigczaj przed zakonczeniem montazu.

KROKI MONTAZOWE

KROK 1
o Otwérz opakowanie i umiesé rame A na podtodze.

e OSTRZEZENIE: Nie otwieraj tasmy uszczelniajgcej (P) przed ustawieniem biezni.

KROK 2
e Na poczagtku wyciggnij kolumny A06 i AO7.

e Zamocuj kolumne A06 do ramy gtdéwnej A za pomocg $ruby E13 i podktadki zabezpieczajgcej
E32 za pomocg 5-calowego klucza imbusowego B09.

e Przymocuj kolumne A07 do ramy gtdéwnej zgodnie z powyzszymi krokami.

e OSTRZEZENIE: Podeprzyj kolumne reka, aby unikngé upadku.




KROK 3
o Podtgcz kabel monitora D03 za pomoca kabla D04.

e Zamocuj monitor B w lewej i prawej kolumnie A0O6 / AO7 za pomocg $ruby E13 i podktadki
zabezpieczajgcej E32 za pomocg 5-calowego klucza imbusowego B09.

e OSTRZEZENIE: Upewnij sig, ze kable sg prawidtowo podtgczone przed zamocowaniem.

KROK 4
e Przykre¢ uchwyt na iPada C do monitora B za pomocg klucza B15.

e OSTRZEZENIE: Najpierw wkreé¢ recznie trzon B12 uchwytu na iPada do monitora B, a
nastepnie dokreé¢ nakretke oporowg B13 przy uzyciu klucza B15. Uchwyt na iPada jest
czescig opcjonalng. Nie zamontujesz go, jesli nie znajdziesz go w paczce.

KROK 5



e Przymocuj lewy i prawy uchwyt C05 / C06 do monitora B za pomocg sruby E22 i duzej
podktadki E39 za pomoca klucza krzyzakowego B08.

KROK 6
e Przymocuj lewg i prawg dolng pokrywe C14 / C15 do gtéwnego komputera.

e OSTRZEZENIE: Struktura lewej i prawej dolnej pokrywy to konstrukcja klamry. Upewnij sig, ze
wszystkie sprzaczki sg bezpiecznie zapiete.

KROK 7

e Przymocuj uchwyt na butelke BO1 do prawej kolumny AO07 za pomocg $ruby E22 kluczem
krzyzakowym BO08.

KROK 8
e Odetnij pas P.

o  Wiozy¢ klucz zabezpieczajgcy D07 do monitora B.

7



UZYWANIE KLUCZA BEZPIECZENSTWA:
e Przed uruchomieniem przymocuj klips bezpieczenstwa D07 do ubrania.
o W razie niebezpieczenstwa pociggnij line klucza zabezpieczajgcego i urzadzenie zatrzyma
sie.
KROK 9

o Rozkreci¢ srube M8 * 15 (E13) w dolnej czesci stalowego kabla (E) za pomoca 5-calowego
klucza imbusowego B09.

KROK 10

o Rozkre¢ $rube M8 * 15 (E13) w gbrnej czesci stalowego kabla (E) za pomocag 5-calowego
klucza imbusowego B09. Nastepnie wyjmij stalowy kabel z dolnej ramy.

o UWAGA: Stalowy kabel zapewni bezpieczenstwo podczas montazu. Mozesz zachowac¢ go do
wykorzystania w przysztosci.



KROKI SKLADANIA

SKLADANIE

o Przytrzymaj poktad, ktéry byt w pozycji F, a nastepnie ztéz go w kierunku strzatki, az ustyszysz
dzwiek uderzenia z cylindra pneumatycznego.

e OSTRZEZENIE: Zabrania sie sktadaé, gdy urzgdzenie jest w ruchu lub w trybie pochyini.

ROZKLADANIE

o Wesprzyj miejsce F reka, kopnij miejsce E cylindra cisnienia powietrza, a nastepnie rama
podstawy opadnie automatycznie.




WSKAZOWKI TRANSPORTOWE

e Aby jg pochyli¢, zacznij od umieszczenia jednej reki w pozycji F, aby podeprze¢ gérny koniec
biezni. Nastepnie umies¢ jedng stope w pozycji D, aby utrzymac dolny koniec biezni stabilnie.
Trzymajgc stope w pozycji D, powoli przechyl gérng czesé¢ biezni w dét i w kierunku ziemi.
Gdy rama gtéwna F osiggnie wystarczajgco niski punkt, kota biezni stang sie aktywne.

e Aby przetransportowaé, przytrzymaj bieznie z pozycji F i przechyl, az kota bedg mogty sie
poruszaé po podtozu.

WPROWADZENIE DO OBSt.UGI

Lp. Ikona Opis funkc;ji

Okno pochylenia / kalorii

Generalnie pokazuje kalorie biegaczy. Zlicza od 0 do 999. Jesli osiggnie
wartos¢ 999, odlicza ponownie od 0. Po odliczeniu odlicza od danych
ustawionych do 0. Nastepnie zatrzymuje sie ptynnie i przechodzi w tryb
czuwania.

Po ustawieniu nachylenia pokazuje biezgce nachylenie w zakresie O-
15%. Jesli nie ma zZadnej operacji, wchodzi w okno kalorii po 30

10




sekundach.

nn.nn
2 "'”_'_UU Okno czasowe: wyswietla czas pracy
nn nn
3 i Okno odleglosci: wyswietla dystans
Okno Predkos¢ / Puls: pokazuje zwykle aktualng predkosé w zakresie
E:E D 0,8-20,0 km / h. Jesli trzymasz czujnik tetna przez kilka sekund, pokazuje
4 . on aktualny puls w zakresie 50-200 bpm. Dane te stuzg wytacznie do
Y celéow informacyjnych i nie mogg by¢ wykorzystywane do celow
medycznych.
5 V Przycisk pochylenia -: kazde nacisniecie zmniejsza sie o 1 sekcje.
| Nacisnij go przez 0,5 sekundy, a nachylenie bedzie stale zmniejszane.
3 "l
6 618110 POCHYLENIE: 6, 8, 10: Klawisz skrotu dla nachylenia.
7 A Przycisk pochylenia +: kazde naci$nigcie zwieksza sie o 1 sekcje.
| Nacisnij go przez 0,5 sekundy, a nachylenie bedzie stale zwiekszane.
8 !y Przycisk Odtworz / Wstrzymaj, aby zatrzymac lub ponownie uruchomi¢
s muzyke lub wideo.
9 *,_ Przycisk VOL - : Nacisnij, aby zmniejszy¢ gtosno$¢ w trybie muzyki i
wideo.
10 n Przycisk VOL +: Nacisnij, aby zwiekszy¢ gtosno$¢ zaréwno w trybie
muzyki, jak i wideo.
11 Po podfgczeniu wigczonego zasilania i klucza bezpieczenstwa naciénij
ten przycisk w dowolnym momencie, aby uruchomié urzgdzenie.
Stop / Pauza: Podczas pracy nacisnij stop, aby zatrzymaé. Gdy jest w
12 STOP trybie’ pauzy, nacisnij prz,yc':isk Stop, aby wyczysci¢ program ¢wiczen i
powrocic¢ do trybu gotowosci.
13 Interfejs MP3: Mozesz podtgczy¢ zewnetrzny MP3 i telefon komdrkowy za
pomocg przewodu MP3, aby odtwarza¢ muzyke.
14 m Nacisnij, aby przejs$¢ do poprzedniej muzyki lub wideo.
15 m Nacisnij, aby przejs¢ do nastepnej muzyki lub wideo.
16 n Nacisnij ten przycisk, aby powréci¢ do strony gtéwne;j.
17 v Przycisk predkosci -: kazde nacisniecie zmniejsza predkosé o 0,1 km / h.
Nacisnij go przez 0,5 sekundy, a predkos¢ stale spada.
FEED
18 Predkos¢ 6, 8, 10: Klawisz skrétu do wyboru predkosci.

11




19 /\ Przycisk SPEED +: kazde nacisniecie zwieksza predkos¢ o 0,1 km / h.
Nacisnij go przez 0,5 sekundy, a predkosc¢ stale rosnie.

STRONA GLOWNA WPROWADZENIE

Istnieje siedem modutéw funkcyjnych: lokalne media, Internet, uruchamiane programy, tempo, widok
rzeczywisty, uzytkownik, zarzgdzanie systemem.

Mozesz klikngé, aby wybra¢ potrzebng ikone, przesuwajac palcem po ekranie.

r Local Media C D) ﬁ ﬁ Tl

JLy

OPIS IKON

Obraz uzytkownika i nazwa uzytkownika: kliknij, aby ustawi¢ lub
zmodyfikowaé obraz uzytkownika i nazwe uzytkownika.

Przycisk Wstecz: kliknij, aby powréci¢ do ostatniej strony.

Przycisk Wi-Fi: kliknij, aby wyszukac i potgczy¢ sie z dostepnym Wi-Fi.

FitShow kod QR: Zeskanuj, aby pobra¢ aplikacje FitShow z telefonu
komorkowego. Jest to opcjonalna funkcja zgodna z zgdaniem.

Lokalne Media

Programy

Tempo

Zarzadzanie systemem

Przycisk gtosnosci: kliknij, aby ustawi¢ gtosnos¢ podczas odtwarzania muzyki

12




lub wideo.

Przycisk Home: kliknij, aby powrdci¢ do strony gtéwne;j.

09:26 Czas: wyswietlanie aktualnego czasu.

Przycisk Start: kliknij, aby rozpocza¢ dziatanie i mozesz przeciggnaé¢ ikone,
aby ustawi¢ jej pozycje.

Internet

Widok rzeczywisty

Uzytkownik
\ y

OPIS FUNKCJI

1. Media lokalne: Zarzadzaj i wyswietlaj muzyke lub wideo z lokalnej lub zewnetrznej karty USB.

e Obstuga wyswietlania muzyki i wideo w formacie MP3, APE, MP4, MOV.

o Lepiej jest odtwarzaé muzyke z jasnym rytmem podczas stuchania
muzyki. Muzyka o szybkim lub zmiennym rytmie zaktoci Twoje tempo
biegu.

e QOgladanie wideo podczas biegania jest niebezpieczne, poniewaz
rozprasza uwage umystu.

a. Kiiknij ikone lokalnych medidéw, aby wejs¢ na strone lokalnego nosnika, jak ponize;.

Local Media O A

13



Kliknij na ikone muzyki U aby wyswietli¢ strone jak ponize;.

@ O A

SONG2
5.35MB

Przesun palcem w gére i w dot palcem i odtwarzaj muzyke, klikajgc na utwor.

OPIS IKON:

PIOSENKA1 Zielone stowa oznaczajg nazwe odtwarzania muzyki i rozmiar pliku.

8.36 MB Biate stowa oznaczajg reszte muzyki i rozmiar pliku.
n WLACZ 7 Odtwarzane w kolejnosci
m PAUZA _;/:; Odtwarzaj losowo
m POPRZEDNI o Pojedyncze zapetlenie
m NASTEPNY O Pasek postepu

b. Kiliknij na Waby wejs¢ na strone wideo jak ponizej. Przesuh w goére i w dot i kliknij, aby
odtworzy¢ film, ktéry chcesz.

14




operationbook

Road

© YA

OO A S

OPIS IKON:

m POPRZEDNI
Przetgcz miedzy
petnoekranowym

m NASTEPNY okienkowym jednym

- - dotknieciem  odtwarzanego
wideo.

n WLACZ

m PAUZA
Zielone stowa oznaczajg
nazwe wideo i rozmiar pliku.

O Pasek postepu

2. Internet

Internet jest dostepny po podtgczeniu do WIFI.

Obstuga wyswietlania muzyki i wideo w formacie MP3, APE, MP4,

MOV.

Podczas korzystania z Internetu niebezpiecznie jest szuka¢ w
Internecie z powodu dystrakcji umystowe;.

Kliknij na ikone Internetu g aby sprawdzi¢ dostepng aplikacje.

15




Internet L DIRL B e
v P

YouTube Twitter Chrome Netflix

@ f am_a}en

Facebook Amazon Video

3. Programy

e Upewnij sig, ze funkcja klucza bezpieczenstwa dziata dobrze przed
uruchomieniem.

v o Lepiej cwiczy¢ 30-60 minut. po positku.

-

Kliknij na ikone programu == aby wejs¢ na strone jak pokazano ponizej. Dostepne sg trzy tryby

odliczania i pie¢ gotowych programdéw.
_ DI ﬁ 00:06

30:00 m:s

16




Kliknij, aby wybrac ikone, ktorej potrzebujesz, przesuwajgc palcem po ekranie. Dostosuj wartosc,

klikajgc przyciski

OPIS IKON:

3 tryby odliczania 5 wstepnie ustawionych programéow

Odliczanie czasu Rzezbienie ciata

Spalanie ttuszczu

@ Odliczanie dystansu

W Odliczanie kalorii A\ Gora

Droga

Kontrola rytmu serca

A ICI

a. Tryb odliczania - tryb odliczania czasu dla odniesienia.

Kliknij tryb odliczania, a pojawi sie strona jak ponize;.

f Time "D ﬁ ﬁoin

SPeed(km,.'h)
16
14

Complete: 12

0.7%

B
Target:30min Z
2

_ Time
7 8 9 10 (min)

0.2

17




Podczas odliczania czasu kliknij dowolne miejsce ekranu, aby wej$¢ na strone regulacji nachylenia i
predkosci, jak ponizej. Nacisnij przycisk - INCLINE + i - SPEED +, aby dostosowac predkosc¢ i

nachylenie.

r

OPIS IKON:

Time D) ” ﬁoﬁ)?

Treadmill Adjust

Incline Speed

2 3 4 2 4 6 8
1.8

0 | 6 10 12 14 16

00:32 0.01 0.6

Mapa pierscieniowa: wyswietla procent biezgcego procesu do docelowej wartosci
ustawienia.

Wykresy wspotrzednych: wyswietlanie w poziomie biezgcego czasu pracy,
wyswietlanie wspotrzednych biezgcej predkoéci biezgcej.

Pochylenie: sekcja nachylenia.

Przytrzymaj czujnik pulsometru przez kilka sekund a pokaze sie aktualny puls w
zakresie od 50 do 200 uderzen na minute. Dane tylko dla odniesienia bez zadnej
wartosci medyczne;.

Wyswietlanie czas pracy.

Wyswietlanie dystansu.

Wyswietlanie spalonych kalorii.

Wyswietlanie aktualnej predkosci.

b. Wstepnie ustawione programy - wez program Droga w celach informacyjnych

Kliknij ikone ROAD i dostosuj czas docelowy, a nastepnie nacisnij przycisk START, aby wykonaé
¢wiczenie. Predkos¢ zmieni sie w zaleznosci od kazdego etapu. Mozesz zmienia¢ predkos¢ i

18




nachylenie, naciskajgc przycisk -SPEED + i -INCLINE + podczas kazdego etapu. Mozesz takze
dostosowac predkos¢ i nachylenie, dotykajgc ekranu. Kliknij w dowolnym miejscu na ekranie, aby
wyswietli¢ strone regulacji predkosci i nachylenia. Po przejsciu do nastepnego etapu predkosc
powraca do pierwotnych danych. Po zatrzymaniu ekran wyswietli automatycznie uruchomione dane.

r

OPIS IKON:

Road ‘» 6 ﬁocﬁjs

M Speed(km/h) Incline%

Complete:

1.2%

Target:25min

segments

0.9

O S A

Incline%

Comp|e'(€‘3 Guest
3 (0) © 00:52 m:s
. 5 /0 * 0.04 km
Target:25min & 2.9 keal
1 2.8km/h

ks 20:43 m:s
Q 110

Mapa pierscieniowa: wyswietla procent biezgcego czasu pracy do docelowego
czasu ustawienia.

19




nachylenie kazdej sekcji.

Jasnozielony oznacza predkos$¢.

Ciemna zielen oznacza pochylenie.

Wykres stupkowy predkosci i nachylenia: poziome segmenty wyswietlacza. Kazdy
zaprogramowany program jest podzielony na 16 sekcji. Rzedu wyswietla predkos¢ i

Etap/ Ustawiony czas / 16 = Kazdy czas cwiczen.
Formuta 11213 |4 |5 |6 |7 |8 |9 [10]11|12|13|14|15]16
PREDK. |3 |6 |7 |8 |9 |10|9 (8 |8 |9 |10|9 |8 |7 |6 |3
Rzezbienie
ciata
POCHYL. |0 |2 | 2 4 4 4 2 2 2 3 3 4 4 3 2 1
PREDK. |56 |7 ]9 |9 |11|8 |8 |10|10|8 |10|8 |6 |5 |4 |3
Spalanie
ttuszczu
POCHYL. |3 |5 | 4 4 3 5 5 3 3 5 3 5 5 3 3 3
PREDK. |3 |4 |6 |5 |3 |5 |6 |4 |5 |6 |7 |6 |8 |6 |5 |3
Gora
POCHYL. |6 |8 |10 |12 |14 |12 |10 | 14|12 | 10 |8 10 | 6 4 3 2
PREDK. |3 |6 |7 7 8 9 9 10| 10|10 |9 9 8 6 4 3
Droga
POCHYL. |1 |1 |2 2 3 3 3 2 2 2 3 3 2 2 1 1

Program kontroli tetna - jest to funkcja opcjonalna. Jest ona dostepna tylko, jesli bieznia
wyposazona jest w funkcje rozpoznawania tetna i pas piersiowy.

r

Age

Target Heart
Rate

The Max
Adjust Speed

20

Heart Rate Control

L DR B | R




Kliknij ikone programu kontroli tetna, aby wej$¢ na strone ustawienh jak powyzej. Kliknij ikone START
po ustawieniu wieku, docelowej czestosci akcji serca i wartosci maksymalnej. dostosuj predkosé.

Program rozpoczyna sie etapem rozgrzewania, ktéry trwa 1 minute z nachyleniem 0 i najnizszg
predkoscig. Mozesz dostosowac predkosc¢ i nachylenie w zaleznosci od potrzeb. Zakoncz rozgrzewke,
predkosé i pochylenie zmieni sie automatycznie w zaleznosci od zmiennosci rytmu serca.

Bieznia zatrzyma sie i automatycznie wy$wietli uruchomione dane po konkurencji czasu docelowego.

4 e <» ” ﬁ'IOTBO

Complete: ot

0.3% [N

Target:25min # 0.0 keal
% 0.4 km/h
s 00:00 m:s

e Podczas procesu rytmu lepiej dostosowac predkos¢ i nachylenie za
pomocg szybkich przyciskéw na panelu.

e Wybierz odpowiedni program rytmu zgodnie z twojg kondycjg fizyczna.

¢ Biegnij po srodku pasa biezni.

Kliknij ikone PACE, aby przej$¢ do strony, jak ponizej.

3KM Pace O A

06:00 ms

21




Istnieje szes¢ dostepnych krokéw. Przesun palcem w celu wybrania odpowiedniego tempa i mozesz
]

e I

dostosowa¢ docelowy czas pracy na 1 km za pomocg przyciskow

22



Tempo

‘l.**'i'

Maraton

Pot maraton

3 km

5 km

10 km

15 km

Wybierz tempo maratonu, aby uzyskac¢ referencje. Kliknij na ikone maratonu, a pojawi sie strona jak

O Ao

ponizej.

r

OPIS IKON:

Complete:

0.0%

Target:42.2km

Marathon Pace

Target Pace

6!0"

B Current Pace

Average Pace

00:04

0.00

0.1

Mapa pierscieniowa:

docelowe;.

wyswietla procent

biezgcego dystansu do odlegtoéci

Diagram kotowy:

Fioletowy - docelowe tempo

Z6tty - aktualne tempo

Niebieski - srednie tempo

Po uruchomieniu ekran wyswietli uruchomione dane.

23




QO A

Complete: Guest

o) © 01:17 m:
0.3% |

Target:42.2km & 84kl

A 5.6 km/h
2 10:40 m:s
Q 17

5. Rzeczywisty widok

o Daje uzytkownikowi poczucie biegu na zewnatrz.

¢ Nie ¢wicz ucigzliwie na czczo.

vﬂ ¢ Obserwuj wlot wody i nie biegnij przez ponad 60 minut w sposdb ciagty.

Kliknij ikone REAL VIEW SPORT. Istniejg trzy prawdziwe widoki do wyboru (kanion, uzytki zielone,

wybrzeze).
Real ViewSport ‘9 ” ﬁo;oe

Canyon Grassland

Kliknij ikone tgki, a strona wyswietli sie jak ponizej. W dolnej czesci strony zostang wyswietlone dane

dotyczgce ¢wiczen. Uzyj tej ikony A aby wyswietli¢ lub ukry¢ dane.

24



0.01

6. Uzytkownik

e Ustaw dane osobowe. Takie jak obraz, imie, pte¢, wzrost.

/=\ e Mozesz sprawdzi¢ swoje rekordy historii. System przechowuje je

.. automatycznie.
\_/ e Polgcz sie z siecig WIFI przed uruchomieniem. Dane zostang przestane
do centrum zarzadzania ustugami. Mozesz sprawdzi¢ swoj ranking

wsréd wszystkich uzytkownikéw. Dane tylko dla rankingu. Twoje dane
osobowe bedg przechowywane w tajemnicy.

Kliknij ikone USER, aby ustawi¢ swoje dane osobowe. Strona wyswietli sie jak ponizej.

?’ superman

Personal Information

Statistics

@ History records

25




Rejestracja uzytkownika i logowanie

Zainstaluj FitShow / FitShow LITE na swoim smartfonie lub tablecie:
Android: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.fitshow
iOS https://apps.apple.com/app/fitshow-lite/id1212707114).

W menu gtéwnym wybierz Mine (na dole po prawej).
Wybierz Scan QRCode.

Zeskanuj kod QR wyswietlany na wyswietlaczu trenazera w menu Centrum uzytkownika za
pomocg smartfona lub tabletu.

Jesli trenazer jest podtgczony do WIFI, menu zostanie zalogowane i odswiezone. Mozesz
teraz wyswietli¢ swoj wiasny profil.

26


https://play.google.com/store/apps/details?id=com.fitshow
https://apps.apple.com/app/fitshow-lite/id1212707114

b. Statystyki

Kliknij na ikone statystyk aby przejrze¢ swoje biezgce rekordy.
" . 4 =
=7 superman Statistics CPDIR, S
B2 7.93km X 1:15:33 4 552 keal
Day Week Month

! ot

e Odlegtos¢: zakumulowana odlegtosé biegu

|

f Czas: skumulowany czas biegu

A Kalorie: nagromadzone zuzyte kalorie

. Kliknij czerwong kolumne, aby sprawdzi¢ rekordy historii
. Kliknij niebieskg kolumne, aby sprawdzi¢ dzienne rekordy

Kliknij ikone HISTORY RECORDS, aby sprawdzi¢ swoje rekordy historii.

% superman History records CPIR, )
201606 o 7.93km D533
t
0630 09:48:49 1.030 04:43 72 o
!
06-18 09:03:51 0.397 0304 27 0
o Ui o '
06-18 09:00.40 0.292 gz18 20 0
¢
06-17 15:32:07 0.846 04:35 59 0
0 !
D6-17 15:22:44 0.867 1638 6 0
(o) Usetin t
0617 15:09:36 1.882 12:4) 132 WY 7 O\
o (ST

27




Kliknij ikone RANKING, aby sprawdzi¢ swoja pozycje wsrdod wszystkich uzytkownikdw.

superman Ranking ‘3 ﬁ ﬁ 02?:58

Al Fank Month Fank Week Rank

! sraolong Dai =y

0. 6.0l |
@ XisMen Ih ang

' Liu Li 4
148971 km T3 kmih

@ 0 i 5
140733 k. 8.0 ki

ﬂ Yangsheng Rao g
g’ A2 Ta kr 78 km/n

@ Yuglie 7
124 km 5.0 kmeh

. Gashing Hu

7. Zarzadzanie systemem

h ¢ Nie pobieraj zbyt duzo aplikacji, aby unikng¢ awarii systemu.

e Usuniecie wstepnie ustawionej aplikacji jest zabronione.

U.f e Prosze regularnie usuwac dane i pamiec podreczng aplikaciji.

Kliknij ikone SYSTEM MANAGE, aby przejs¢ do strony ustawien.

System Manage ‘9 " ﬁog’i)s

Factory Mode
>

»

Clean Cache Treadmill Manage Language Date & time

.':'°\ <
Kliknij na ikone BRIGHT ADJUST w aby dostosowac jasnosc.

28



Bright Adjust o) & M =,

Kliknij na ikone WIFI v aby wyszukacé i potaczy¢ sie z siecig WIFI.

FAST_2ECOEE
v §

- zhongyangkaifa

Kliknij na ikone CLEAN CACHE Oi pojawi sie strona jak ponizej. Zaznacz pole po prawej, a
nastepnie kliknij wyczys¢ pamiec podreczng. Pamiec¢ podreczna zostanie wyczyszczona.

29



Clean Cache ") ” ﬁo:ss

E Amazon Video 0.00 KB
Netflix 0.00 KB
$ Facebook 0.00 KB
» YouTube 0.00 KB

B Twitter 0.00 KB
& Chrome 80.00 KB
& Spotify 0.00KB

Clean Cache

Kliknij na ikone TREADMILL MANAGE w aby sprawdzi¢ catkowity dystans biezni i liczbe KM do
nastepnego smarowania.

4 Treadmill Manage & © M .

Total distance: 0.411km

Maintenance period: 300km

From the next maintenance distance: 299.589km

30



PROSTE USTERKI | ROZWIAZANIA (POKAZANE NA EKRANIE TFT)

communication error

stall protection

fix method: fix method:
ENSurE wire connection ensure molor wire
E:g: :':;TE change motor
change driver change driver
L . k n.
no speed sign incline learn fail
fix method: fix method:
ensure speed wire connection ensure incline wire connection
change speed wire change incline motor
change driver change driver
| 5 n.. k n.
overflow protection motor break
fix mathod: fix method:
decrease loading SNSURE MOLOr wing
check running apart, add oil change molor
change motor
change driver
b u* [ n.
storage wrong location wrong
fix method: fix method:
chieck 24002 treadmill stand up
change driver change driver
‘ n‘ | n

31




moment current over voltage over

[

fix method: fix method:
adjust potentiometer , lower Stop use, check external line
change motor

check running apart, add oil

voltage low

fix method:

Stop use, check external line

n‘

WSKAZOWKI ROZCIAGANIA

Zacznij od ¢wiczen stopniowej mobilnosci wszystkich stawdw, po prostu obréé nadgarstki,
zegnij ramie i zwin ramiona. Pozwoli to na naturalne nawilzenie ciata i chroni powierzchnie
kosci.

Zawsze réb éwiczenia rozgrzewkowe przed rozpoczeciem treningu, aby chroni¢ miesnie przed
obrazeniami.

Zacznij od nég i do pracy nad ciatem.

Kazde rozcigganie powinno trwac co najmniej 10 sekund (praca do 20 lub 30 sekund) i zwykle
powtarzac okoto 2 lub 3 razy.

Nie rozciggaj sie zbyt bardzo, aby unikng¢ skaleczen. Jesli poczujesz bdl, natychmiast
przestan ¢éwiczyc.

Nie odbijaj sie. Rozcigganie powinno byc¢ stopniowe i zrelaksowane.
Nie wstrzymuj oddechu podczas rozciggania.

Rozciggnij sie po treningu, aby zapobiec zacisnieciu miesni. Rozciggaj sie co najmniej trzy
razy w tygodniu, aby zachowa¢ elastycznosé.

32




Rozcigganie uda

e Stan na prawej nodze i przytrzymaj lewg reke lewg reka,
jednoczesnie zblizajgc stope do bioder.

o Trzymaj plecy prosto i kolana razem. W razie potrzeby uzyj
Sciany do réwnowagi.

e Przytrzymaj przez okoto 10 sekund.

o Powtodrzy¢ dla drugiej nogi.

Rozcigganie $ciegien

e Trzymaj przednig noge prosta, rece na zgietej nodze (udo).
Naciskaj i opuszczaj, az poczujesz rozcigganie w tylnej
czesci kolana (lub prostej nogi).

e Odblokuj kolana i wyprostuj plecy.
e Przytrzymaj przez okoto 10 sekund.

e Powtorzyc¢ dla innej nogi.

Rozcigganie tydek

o Stan z tylnej stopie ptasko na podtodze i przerzu¢ ciezar na
przednig stope.

e Przytrzymaj przez okoto 10 sekund.
e Powtérz z inng noga.

e Podczas ¢wiczen trzymaj plecy i tylng noge prosto.

Rozcigganie wewnetrznego uda

e Usigdz z podeszwami stop i kolanami na zewnatrz.
Przyciaggnij stopy w strone pachwiny tak daleko, jak to
mozliwe.

e Przytrzymaj przez okoto 10 sekund.

BEZPIECZENSTWO WYKONYWANIA CWICZEN

Przed rozpoczeciem ¢wiczen skonsultuj sie z lekarzem. Lekarz moze zaleci¢ prawidtowg czestotliwosé
i intensywnos¢ ¢wiczen w zaleznosci od wieku i stanu zdrowia. Jesli wystgpig nudnos$ci, dusznosc¢,
nieregularne bicie serca, ucisk w klatce piersiowej lub inne nieprawidtowosci, nalezy natychmiast
przerwaé ¢wiczenie. Przed dalszym ¢wiczeniem skonsultuj sie z lekarzem. Jesli uzywasz urzadzenia
czesciej, mozesz wybra¢ chodzenie i bieganie. Jesli nie masz pewnosci co do najlepszej predkosci,
wykonaj nastepujgce czynnosci:

Predko$é 1 — 3.0 km/h ludzie o stabszej strukturze ciata

Predkosé 3.0 — 4.5 km/h mniej 0s6b zdolnych do poruszania sig

33




ludzie przyzwyczajajg sie do klasycznego

Predkos¢ 4.5 — 6.0 km/h chodzenia

Predkosé 6.0 — 7.5 km/h szybko chodzgcy ludzie
Predkosé 7.5 — 9.0 km/h biegacze rekreacyjni
Predko$é 9.0 — 12.0 km/h umiarkowani biegacze
Predko$é 12.0 — 14.5 km/h doswiadczeni biegacze
Predko$¢ ponad 14.5 km/h profesjonalni biegacze

OSTRZEZENIE:
e Do chodzenia nalezy wybraé predkosé 6 km / h lub mniej.

e Biegacz powinien wybra¢ predkosc¢ 8 km / h lub wyzsza.

KONSERWACJA

OSTRZEZENIE: Przed czyszczeniem tego urzadzenia upewnij sie, ze zasilanie zostato wylgczone.

e Czyszczenie: Zetrzyj kurz z paska, deski do biegania i bocznego podndézka, poniewaz nadmiar
kurzu moze zwiekszy¢ tarcie paska i spowodowac jego uszkodzenie.

e Zaleca sie czyszczenie urzadzenia raz w miesigcu.
SMAROWANIE

¢ Wymagane smarowanie raz na 300 km. Urzadzenie wygeneruje alarm dzwiekowy i wyswietli
komunikat OIL, aby poinformowa¢ uzytkownika. Dodaj olej na srodku biezni.

e Po smarowaniu nacisng¢ przycisk STOP przez ponad 3 sekundy w trybie gotowosci, a
nastepnie urzadzenie wylgczy alarm i informacje o smarowaniu.

Czestotliwo$¢é smarowania:
¢ Niskie uzywanie (ponizej 3 godzin tygodniowo) - co 6 miesiecy
e Umiarkowane uzywanie (3-5 godzin w tygodniu) - co 3 miesigce
o Czeste uzywanie (ponad 5 godzin tygodniowo) - co 2 miesigce
e Lub za kazdym razem, gdy catkowity dystans jest wiekszy niz 250-300 km.
e Zawsze uzywaj oleju silikonowego inSPORTIine.
Aplikacja:

e Pasek biezni moze z czasem wydosta¢ sie z centrum. Najpierw pozwdl, aby urzadzenie
dziatato automatycznie w celu automatycznej centralizacji. Jesli to sie nie uda, mozesz
ustawi€¢ pozycje, wkrecajac srube pokazang na ponizszych obrazkach. Jesli pas zostat
przesuniety w prawo, nalezy dokreci¢ $rube po prawej stronie paska lub poluzowaé¢ srube po
lewej stronie. Jesli taSma przesuneta sie w lewo, wykonaj jg przeciwnie.

e Zsuwanie sie paska: Ustaw sruby zgodnie z ponizszym schematem. Podczas regulacji obu
stron upewnij sig, ze kazda regulacja jest taka sama po obu stronach urzgdzenia. Zalecamy
regulacje o pot obrotu, az pasek biezni nie ulegnie poslizgowi lub zboczeniu. Nie zaciskaj go
zbyt mocno.

34



I I
9 i & € 2 9 g 3 €

OSTRZEZENIE: Aby przedtuzyé zywotnos$é produktu, zalecamy wylgczenie biezni przez okoto 10
minut po 2 godzinach éwiczeh. Zbyt luzny lub zbyt ciasny pas moze uszkodzi¢ to urzgdzenie.
Zachowaj odpowiednig szczelnos¢. Chwy¢ za pasek i pociggnij go do pewnej odlegtosci, az nie
bedziesz juz mogt go ciggnac. Jesli odlegtos¢ wynosi 50-75 mm, szczelnosé jest wiasciwa.

35



WIDOK PO ROZLOZENIU

—104

204
1504

— [c0d
— %04

10
v Nazoo

& €0
%09

=== |

o 500
== 900

” /\ LOH
__.__”___m _.f LK NOI

== %
{E0r
~lio0r

36



D21 =

D20

D19

D12

on

D10

D05

B15

B80S

i
®
®
07| &
L~
N
N
3

808

£13

37




LISTA CZESCI

Lp. Opis llos¢
A0l Dolna rama 1
A02 Gtéwna rama 1
A03 Pochylenie ramy 1
AO4 Monitor ramy 1
A05 Pulsometr 1
A06 Lewa kolumna 1
AO07 Prawa kolumna 1
A08 Fotel silnikowy 1
BO1 Uchwyt na butelke 1
BO3 Przedni watek 1
B04 Tylny watek 1
B0O5 Cylinder pneumatyczny 1
B06 Tuleja 4
BO7 Tuleja kota transportowego 4
B08 Klucz krzyzakowy 1
B09 Wewnetrzny klucz szesciokatny 1
B10 Uchwyt pulsometru 4
B11l Fotelik bezpieczehstwa 1
B12 Uchwyt na iPada 1
B13 Nakretka samoblokujgca 1
B14 Komponent obrotowy do iPada 2
B15 Klucz 1
Cco1 Goérna pokrywa na monitor 1
Cc02 Dolna pokrywa na monitor 1
Cco3 Lewa dolna pokrywa monitora 1
co4 Prawa dolna pokrywa monitora 1
C05 Lewy uchwyt z pianki 1
CO06 Prawy uchwyt z pianki 1
co7 Komponent rotacji iPada 1
Co08 Uchwyt na iPad 1
C09 Pokrywa 2
C10 O-ring iPada 1
Cl1 O-ring 2
C12 Gorna pokrywa silnika 1
C13 Dolna pokrywa silnika 1

38




Cl4 Lewa dolna pokrywa 1
C15 Prawa dolna pokrywa 1
Cl6 Tylna pokrywa ochronna 1
C17 Szyna boczna 2
Cc18 Lewa pokrywa szyny bocznej 2
C19 Zakretka z prawej strony 2
C20 Pianka 2
c21 Pas do biegania 1
Cc22 Godrna ostona pulsometru 1
Cc23 Dolna ostona pulsometru 1
C24 Pas silnika 1
C25 Czarna poduszka 2
C26 Niebieska poduszka 2
c27 Czarna poduszka 2
C28 Poduszka w ksztatcie stozka 2
C29 Ptaska nakfadka na stopy 6
C30 Koto transportowe 2
C31 Regulowane koto 2
C32 Podktadka z tworzywa sztucznego 4
C33 O-ring 2
C34 Panel akrylowy 1
C35 Poduszka 2
C36 Lewa pokrywa szyny przedniej bocznej 1
C37 Prawa pokrywa szyny przedniej bocznej 1
C38 Zaslepka 2
C39 Podktadka EVA 1
D01 Monitor 1
D02 Dolna tablica kontrolna 1
D03 Goérny przewdd monitora 1
D04 Dolny przewdd monitora 1
D05 Goérny przewdd pulsometru 1
D06 Dolny przewdd pulsometru 2
D07 Modut klucza bezpieczenstwa 1
D08 Linka zabezpieczajgca 1
D09 Sensor magnetyczny 1
D10 Pojedynczy przewdd AC (brgzowy) 2
D11 Pojedynczy przewdd AC (niebieski) 3
D12 Uziemienie 1

39




D13 Silnik pradu statego 1
D14 Silnik pochytosci 1
D15 Piyta do biegania 1
D16 Przetgcznik kwadratowy 1
D17 Gniazdo elektryczne 1
D18 Zabezpieczenie przed przecigzeniem 1
D19 Pierscieh magnetyczny 1
D20 Rdzen magnetyczny 1
D21 Przewdd zasilajgcy 1
EO1 Nie blokowana nakretka M6 5
EO02 Nakretka zabezpieczajgca M8 6
EO03 Nakretka zabezpieczajgca M10 6
E04 Sruba M10 * 90 1
EO05 Sruba M10 * 45 1
EO06 Sruba M10 * 30 4
EO7 Sruba M8 * 80 2
E08 Sruba M8 * 70 2
E09 Sruba M8 * 40 2
E10 Sruba M8 * 40 2
E11 Sruba M8 * 30 1
E12 Sruba M8 * 20 4
E13 Sruba M8 * 15 12
El4 Sruba M8 * 40 1
E15 Sruba M8 * 35 1
E16 Sruba M6 * 55 3
E17 Sruba M6 * 40 4
E18 Sruba M6 * 25 4
E19 Sruba M6 * 20 1
E20 Wkret ST4.2 * 15 4
E21 Sruba M5 * 16 6
E22 Sruba M5 * 12 8
E23 Sruba M5 * 8 13
E24 Wkret ST2.9 * 8 2
E25 Wkret ST4.2 * 30 4
E26 Wkret ST4.2 * 12 25
E27 Wkret ST4.2 * 12 14
E28 Sruba M3 * 10

E29 Wkret ST2.9 * 8

40




E30 Wkret ST2.9 * 6.0 29
E31 Podktadka samoblokujgca 3
E32 Podktadka samoblokujgca 16
E33 Podktadka samoblokujgca 2
E34 Podktadka sprezysta 6
E35 Podktadka ptaska 7
E36 Duza podktadka 8
E37 Podktadka falista 1
E38 Sruba M8 * 45 1
E39 Duza ptaska podktadka 4
FO1 Filtr (opcjonalnie) 1
F02 Indukcyjnosé (opcjonalnie) 1
FO3 Przewdd pojedynczy AC L500 (opcjonalnie) 1
FO4 Przewdd uziemiajgcy L350 (opcjonalnie) 1
FO05 Sruba ST4.2 * 12 (opcjonalnie) 4
G01 Forma USB 1
G02 Wkret ST2.9 * 8 2
GO03 Gtosnik 2
G04 Wkret 8
GO05 Przewdd potaczeniowy MP3 1
GO06 Przewdd potgczeniowy USB 1
HO1 Forma Bluetooth (opcjonalnie) 1
HO2 Przewdéd potgczenia Bluetooth (opcjonalnie) 1
HO3 Wkret ST2.9 * 6.0 (opcjonalnie) 4
Jo1 Emiter polarny (opcjonalnie) 1
J02 Odbiornik tetna (opcjonalnie) 1
JO3 Przewdd przytgczeniowy HRC (opcjonalnie) 1

PRZECHOWYWANIE

Przechowuj bieznie w czystym i suchym otoczeniu. Upewnij sie, ze wytgcznik zasilania jest wytgczony,
a bieznia nie jest podtgczona do gniazdka elektrycznego.

WAZNA UWAGA

e Ta bieznia posiada standardowe przepisy bezpieczehnstwa i nadaje sie tylko do uzytku
domowego. Kazde inne uzycie jest zabronione i moze by¢ niebezpieczne dla uzytkownikéw.
Nie ponosimy odpowiedzialnosci za jakiekolwiek obrazenia spowodowane przez niewtasciwe i
zabronione korzystanie z urzadzenia.

o Skonsultuj sie z lekarzem przed rozpoczeciem treningu na biezni. Twdj lekarz powinien
oceni¢, czy jestes sprawny fizycznie, aby korzysta¢ z urzgdzenia i ile wysitku mozesz
wykonac. Nieprawidtowe ¢wiczenia lub zmiana ciata moze zaszkodzi¢ zdrowiu.

41




o Uwaznie przeczytaj ponizsze wskazowki i ¢wiczenia. Jesli podczas wysitku odczuwasz bdl,
mdtosci, oddech lub inne problemy zdrowotne, natychmiast przerwij éwiczenie. Jesli bdl
utrzymuje sie, natychmiast skontaktuj sie z lekarzem.

e Ta bieznia nie nadaje sie jako cel profesjonalny lub medyczny. Nie mozna go réwniez
wykorzystywaé do celéw leczniczych.

e Monitor pracy serca nie jest urzgdzeniem medycznym. Dostarcza jedynie przyblizonych
informacji o twoim srednim tetnie, a sugerowana czestos¢ tetna nie jest medycznie wigzaca.
Zgromadzone dane mogg nie zawsze byé doktadne w odniesieniu do niekontrolowanych
czynnikéw ludzkich i Srodowiskowych.

OCHRONA SRODOWISKA

Po wygasnieciu zywotnosci produktu lub jesli ewentualna naprawa jest nieoptacalna, nalezy go
zutylizowa¢ zgodnie z lokalnymi przepisami i w sposéb przyjazny dla srodowiska na najblizszym
ztomowisku.

Poprzez odpowiednig utylizacje chronisz srodowisko i zrédta naturalne. Ponadto mozesz poméc
chroni¢ zdrowie ludzkie. Jesli nie masz pewnosci co do prawidtowej utylizacji, popros lokalne wtadze o
wiecej informacji, aby unikng¢ naruszenia prawa lub sankciji.

Nie wyrzucaj baterii do odpadéw domowych, ale przekaz je do miejsca recyklingu.

42



WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJNE

Gwarant:

inSPORTIine Polska

Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

Okres gwarancji rozpoczyna sie od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udzielana jest w

trzech wariantach:

1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego do uzytku prywatnego,
nie komercyjnego przez Kupujgcego bedacego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesiace).

2. Gwarancja Pot-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesiecy).

3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, klubach fithess oraz sitowniach, itp. (okres gwarancji: 12
miesiecy).

Brak informacji o wariancie gwarancji, na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domysinie
oznacza Gwarancje Domowa.

Gwarancja obejmuje usuniecie usterek, kiére w sposdb dajgcy sie udowodni¢ wynikajg z
zastosowania wadliwych materiatéw lub sg wynikiem btedéw produkcyjnych.

Gwarancja nie obejmuje czynnosci zwigzanych z konserwacja, czyszczeniem, regulacjg i ze
skrecaniem potgczen srubowych danego przedmiotu, do ktérych to czynnosci zobowigzany jest
Kupujacy we wtasnym zakresie i na wtasny koszt.

Dowodem udzielenia gwarancji sg niniejsze Warunki gwarancji wraz z oswiadczeniem Gwaranta
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnien z gwarancji
Kupujacy winien okaza¢ warunki gwarancji oraz dowdd zakupu (paragon lub fakture VAT). Gwarancja
obowigzuje na terenie Polski.

Uprawnienia z gwaranciji nie przystugujg w przypadku:

a) uszkodzenia mechanicznego, ktdre powstato w transporcie produktu do Kupujgcego za pomoca
firm transportowych. Kupujacy jest zobowigzany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu
wykrycia ewentualnych uszkodzen w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia,
Kupujagcy zobowigzany jest niezwtocznie poinformowac¢ podmiot sprzedajgcy oraz sporzadzié¢
protokdt szkody z przewoznikiem (firma kurierska/pocztowg). W przypadku braku sporzgdzenia
protokotu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez firmy
kurierskie/pocztowe.

b) Uszkodzenia i zuzycie takich elementéw jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przetaczniki, przyciski,
baterie, przewody, elementy gumowe, pedaty, uchwyty z gabki, kétka, tozyska, tapicerka, raczki
itp., chyba Zze ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zuzycia, a
powstata z przyczyny tkwigcej w tym elemencie.

c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spekania powtoki kryjace;.

d) Uzywania przez Kupujgcego, niezgodnych z instrukcjg obstugi sprzetu, srodkéw eksploatacyjnych
lub czyszczgcych.

e) Niewlasciwego =zabezpieczenie sprzetu przez Kupujgcego przed dziataniem czynnikow
zewnetrznych {j. wilgoci, temperatury, kurzu, itp.

f) Niestosowania przez Kupujgcego wymaganych (zgodnie z instrukcjg obstugi) materiatow
eksploatacyjnych.

g) Przerébek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupujgcego Ilub inne osoby
nieuprawnione do tego dziatania przez Gwaranta.

h) Normalnego uzytkowania (normalne zuzycie czesci eksploatacyjnych).

i) Uszkodzenia sprzetu na skutek nieprawidtowego montazu przez Kupujgcego lub osoby trzecie.

W przypadku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i ustuge serwisowg
przedmiotu gwarancji.

43



W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy bedzie moégt odebrac
przekazany przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zaméwi¢ ustuge wysytki danego przedmiotu na
wiasny koszt.

W  wyjatkowych przypadkach, aby zdiagnozowac¢ usterke i stwierdzi¢ zasadnos$¢ zgtoszenia
reklamacyjnego Gwarant moze zazadac przygotowania sprzetu do odbioru. Odbiér ten moze by¢
dokonany przez firme spedycyjna, wéwczas Kupujgcy zobowigzany jest przygotowaé towar w sposob
bezpieczny do odbioru. Kupujgcy wyda przedmiot sprzedazy bez zanieczyszczen, w opakowaniu
oryginalnym lub zastepczym pozwalajgcym na przetransportowanie przedmiotu sprzedazy w stanie
bezpiecznym.

Gwarant zobowigzany jest ustosunkowac sie do zgtoszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni.
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrétszym mozliwym terminie. W wyjatkowych
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedazy bedzie wymagac¢ sprowadzenia niedostepnych w
Polsce lub nietypowych czesci z zagranicy, termin moze by¢ wydtuzony. Kupujgcy zostanie
poinformowany o takiej sytuacji drogg mailowg lub telefonicznie.

Gwarant zobowigzuje sie do naprawy uszkodzonego sprzetu w przypadku zasadnosci zgtoszenia
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy mozliwa jest jedynie w przypadku braku mozliwosci
naprawy sprzetu i gdy wada przedmiotu sprzedazy jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzet jest
mozliwy jedynie w przypadku braku mozliwosci naprawy i braku mozliwosci wymiany na nowy oraz
gdy wada jest istotna.

Okresowe przeglady techniczne sprzetu (dotyczy sprzetu przeznaczonego do uzytku pot-
komercyjnego oraz komercyjnego)

Po uptywie 6 i 12 miesiecy obowigzywania gwarancji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przegladu
technicznego sprzetu. Wszystkie czesci, ktére zostang wymienione w trakcie okresowego przegladu
technicznego, zostang uzyte przez Gwaranta nieodptatnie w ramach gwarancji ( poza czesciami
zuzytymi w trakcie normalnego uzytkowania). Kupujgcy zobowigzany jest jedynie do pokrycia kosztow
przegladu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny.

Wigzacej wyceny dokonuje dziat serwisowy Gwaranta.

Zgtoszenia gwarancyjne

W celu zgtoszenia reklamacyjnego nalezy przesta¢c FORMULARZ GWARANCYJNY za pomoca
strony internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl.

Formularz gwarancyjny powinien zawierac¢ takie informacje jak:

Imie i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowdd zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.

Klient zostanie poinformowany o zakonczeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub
telefonicznie.

2 insportline

inSPORTIine Polska
Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
Telefon: +48 510 275 999
E-mail: biuro@e-insportline.pl
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

44


http://www.e-insportline.pl/

